

## PROCES - VERBAL

încheiat azi 31.05. 2018 în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Dăbîca

Participă următorii consilieri: Chidean Aurel, Petrindean Valer, Bogdan Stelian, Molnar Emil, Olosutean Viorel, Dîrjan Ioan, Pop Ștefan, Vlad Felix Vasile și Borșan Sorin Ioan

**Președinte de ședință – dl. Pop Ștefan**

**D-na Oprea Viorica – consilier principal/ secretară**

Domnule primar, domnilor consilieri,

Ședința ordinară aferentă lunii mai 2018, a fost convocată pentru astăzi, 31.05.2018, a cincea ședință ordinară din acest an.

Dați -mi voie să vă informez că din totalul de 9 consilieri sunt prezenți acum 9 consilieri.

În condițiile date ședința este constituită legal și se pot adopta hotărâri cu majoritatea calificată.

Vă rog să îmi permiteți să dau citire pentru aprobare procesul verbal al ședinței anterioare care a avut loc în data de 26.04.2018.

Nemaifiind alte obiecțiuni se supune la vot aprobarea procesului verbal.

- Cine este pentru ?
- Împotrivă ?
- Dacă se abține cineva ?

**Se aprobă în unanimitate.**

În aceste condiții domnule președinte aveți cuvântul.

**Dl. Pop Ștefan - Președinte de ședință**

**Domnule primar, domnilor consilieri dau citire ordinii de zi.**

1. Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului de funcționare pentru agenții economici care desfășoară activități de comerț și servicii de piață, inclusiv cele de alimentație publică pe raza comunei Dăbîca, județul Cluj.

Inițiator: primar Cioban Emil

Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi.

**Se aprobă în unanimitate.**

La ședință participă dl. Turdean Emil – investitor în agricultură care are mai multe contracte de arendare pe raza comunei noastre. Solicită să i se închirieze, concesioneze, închirieze sau suprafață de teren de aprox. 50 – 60 ari, situat în loc. Luna de Jos, în vecinătatea Stației de epurare, în vederea amenajării unui spațiu pentru depozitarea cerealelor și a utilajelor agricole.

De asemenea invită pe toți consilierii la ferma dânsului din loc. Moldovenești, jud. Cluj.

Precizează faptul că dorește să investească în comuna noastră de asemenea face precizarea că o să platească impozitele și taxele stabilite de către primărie.

**Dl. Pop Ștefan - președinte de ședință** îl invită pe dl. Turdean Emil să depună la sediul primăriei o cerere privind atribuirea unei suprafețe de teren la care a facut referire verbală în cadrul ședinței CL, cerere care va fi analizată într-o ședință ulterioară.

**Dl. Pop Ștefan - președinte de ședință** dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea proiectului de hotărâre propus.

**Dl. Cioban Emil - primar** dă citire proiectului de hotărâre privind eliberarea acordului de funcționare pentru agenții economici care desfășoară activități de comerț și servicii de piață, inclusiv cele de alimentație publică pe raza comunei Dăbîca, județul Cluj.

**D-na Oprea Viorica** - dă citire Regulamentului privind eliberarea acordului de funcționare pentru agenții economici care desfășoară activități de comerț și servicii de piață, inclusiv cele de alimentație publică pe raza comunei Dăbîca, județul Cluj.

**Dl. Petrindean Valer** - solicită lămuriri privind acordul vecinilor pentru agenții economici care desfășoară activități după orele 22:00, propune reformularea enunțului privind documentele necesare autorizării ( modificarea autorizației de construire pentru spațiile comerciale)

**Dl. Vlad Felix - Vasile** - cere lămuriri cu privire la acordul de funcționare privind pe dl. Olosutean Rareș din loc. Luna de Jos.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind eliberarea acordului de funcționare pentru agenții economici care desfășoară activități de comerț și servicii de piață, inclusiv cele de alimentație publică pe raza comunei Dăbîca, județul Cluj.

Se aprobă cu 7 voturi „pentru”, 2 „abțineri”, devenind astfel:

### **HOTĂRÂREA NR. 13 DIN 31.05.2018**

#### **Se trece la diverse.**

**Dl. Bogdan Stelian** - întrebă când încep lucrările de reabilitare la Căminul Cultural din loc. Pâglișă și la drumul de la „ Dumbravă”.

**Dl. Vlad Felix - Vasile** - întrebă dacă funcționează camerele de luat vederi pe stradă;

- sesizează defecțiunea la iluminatul public;
- insistă să fie curățată curtea școlii și a grădiniței din loc. Dăbîca;
- informează Consiliul Local cu privire la faptul că la Școala din Luna de Jos a fost erbicidată vegetația din curte;
- ce se întâmplă cu tomberoanele sparte de pe raza comunei;
- când și cum se ridică deșeurile selective;
- când încep lucrările de construire a capelei din loc. Dăbîca.

**Dl. Petrindean Valer** - solicită să fie cosite ulițele din comună cu cositoarea primăriei;

- să fie actualizate orele de funcționare a iluminatului public stradal;
- problema tomberoanelor care sunt prea pline la final de săptămână, aspect dezagreabil, imagine proastă a comunității;
- propune să se organizeze un concurs cu tema „ Cea mai frumoasă gospodărie din comună”.

**Dl. Molnar Emil** – solicită să fie reparată curtea școlii din Cătun;

- să fie avertizați cetățenii care ierbicidează vegetația din dreptul gospodăriei.

**Dl. Olosutean Viorel** – solicită să fie luate măsuri pentru curățarea și întreținerea șanțurilor;

- solicită camere de supraveghere pe raza comunei;
- solicită lămuriri privind închirierea Căminului Cultural din loc. Luna de Jos, de ce nu se poate închiria pentru evenimente personale.

**Dl. Pop Ștefan** – își exprimă nemulțumirea vis-a-vis de discuțiile care au avut loc în cadrul ședinței anterioare, solicită din partea consilierilor mai multă seriozitate, corectitudine și confidențialitatea informațiilor care sunt prezentate în cadrul ședințelor consiliului local;

- solicită explicații privind stadiul în care se găsește cererea depusă în anul 2017 privind racordarea la rețeaua de alimentare cu apă potabilă la imobilul situat în loc. Dăbîca, nr. 121 A.

**Dl. Primar Cioban Emil** – răspunde solicitărilor diverse ale d-lor consilieri:

- referitor la lucrările de reabilitare la Căminul Cultural din loc. Pîglișa – lucrările vor începe în cel mai scurt timp, suntem în procedură de achiziție;

- drumul de la Pîglișa se va rezolva în momentul în care se va îmbunătăți vremea;

- pentru dotarea cu camere de supraveghere pe raza comunei s- a discutat cu o societate de profil care au promis că vor veni să evalueze cu exactitate necesarul și ne vor oferi o soluție în acest sens;

- cu privire la curățarea curților școlilor de pe raza comunei, am luat legătura cu d-na Cristina, înlocuitoarea de drept a d-nei director Macavei Florina – Maria, pentru a ne da lămuriri;

- colectarea deșeurilor selective se ridică o dată pe lună;

- privitor la Capela mortuară din loc. Dăbîca, am dat ordinul de începere a lucrărilor începând de mâine;

- actualizarea programului la iluminatul public se va ocupa dl. Viceprimar;

- referitor la închirierea Căminului Cultural din loc. Luna de Jos, avînd în vedere faptul că acest edificiu a fost reabilitat din fonduri europene trebuie respectate cu strictețe clauzele contractuale, respectiv desfășurarea de activități culturale și nu de altă natură.

- poarta de la școala din Cătun s- a rezolvat.

**Dl. Pop Ștefan** – solicită propuneri pentru desemnarea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni, respectiv lunile iunie, iulie și august.

Este propus și aprobat cu unanimitate de voturi dl. Consilier Bogdan Stelian.

**Dl. Pop Ștefan** – președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte probleme de discutat. Nemaifiind alte probleme ședința se declară închisă.

Președinte de ședință

Pop Ștefan



pt. Secretar

Oprea Viorica

